ШАНОВНІ АКЦІОНЕРИ!

Приватне акціонерне товариство «Полтавська компанія промислового машинобудування i технологій» (код за ЄДРПОУ 00310735, місцезнаходження: 36014, Полтавська область, м. Полтава, вул. Харчовиків, 27, далі – Товариство), повідомляє про скликання позачергових загальних зборів акціонерів Товариства згідно з частиною 5 статті 47 Закону України «Про акціонерні товариства», які відбудуться 10 лютого 2017 р. о 14 годині 00 хвилин за адресою 36014, Полтавська область, м. Полтава, вул. Харчовиків, 27, офіс №3.
ПРОЕКТ ПОРЯДКУ ДЕННОГО:

1.  Обрання лічильної комісії.

Проект рішення: Обрати лічильну комісію у складі Шульги В.С. та Вернія П.П.
Лічильна комісія в даному складі обирається на термін до завершення цих загальних зборів.
2.  Обрання голови та секретаря загальних зборів.

Проект рішення: Обрати головою загальних зборів – Кармана Зіновія Миколайовича, секретарем загальних зборів – Ковтун Ольгу Василівну.
3. Схвалення рішення про затвердження порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування на позачергових загальних зборах акціонерів.

Проект рішення: Схвалити рішення ліквідаційної комісії від 12.01.2017 року про затвердження порядку та способу засвідчення бюлетенів для голосування на позачергових загальних зборах акціонерів.

4. Затвердження проміжного ліквідаційної балансу.

Проект рішення: Затвердити проміжний ліквідаційний баланс Товариства станом на 10.02.2017 року.

Адреса власного веб-сайту Товариства, на якому розміщена інформація з проектом рішень щодо кожного з питань, включеного до проекту порядку денного:  http://ppmb.pat.ua.

Реєстрація акціонерів (їх представників) для участі у позачергових загальних зборах буде проводитись 10.02.2017 р. з 13 год. 00 хв. до 13 год. 45 хв. за місцем проведення позачергових загальних зборів. Для реєстрації та участі у позачергових загальних зборах учасникам позачергових загальних зборів необхідно мати документ, який посвідчує особу, представникам акціонерів – додатково документи, які засвідчують їх право на участь та голосування на позачергових загальних зборах, оформлені згідно з вимогами чинного законодавства.

Дата складення переліку акціонерів, які мають право на участь у позачергових загальних зборах: станом на 24 годину 06.02.2017 р.

Акціонери можуть ознайомитись з документами, необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку денного позачергових загальних зборів, до дати проведення позачергових загальних зборів – в робочі дні в робочі години за адресою: м. Полтава, вул. Харчовиків, 27, офіс №3; у день проведення позачергових загальних зборів – за місцем їх проведення. Відповідальний за ознайомлення акціонерів з документами, необхідними для прийняття рішень з питань проекту порядку денного позачергових загальних зборів – Голова ліквідаційної комісії Карман З.М. Довідки за телефонами 0532-566 707, 050 4045092.
Голова ліквідаційної комісії                                                                                         Карман З.М.
