
                                    Шановний акціонер
                 Приватного акціонерного   товариства       
                            «ПОЛТАВАПРОММАШБУД»
Про вимогу Закону України «Про депозитарну систему України» про необхідність укладення договору на обслуговування рахунку в цінних паперах з депозитарною установою.


Звертаємо Вашу увагу, що на вимогу Закону України «Про депозитарну систему України» було необхідно укладення договору на обслуговування рахунку в цінних паперах з депозитарною установою  кожному акціонеру з  «Національним депозитарієм України», з яким наше Товариство, як емітент, уклало договір на обслуговування акцій всього Товариства. Про це доповідалось присутнім на загальних зборах.

При цьому пунктом 10 розділу VI « Прикінцеві та перехідні положення» встановлено такі наслідки невиконання зазначеної вимоги :
«10. Власник цінних паперів, які були дематеріалізовані, зобов'язаний звернутися до обраної емітентом депозитарної установи та укласти з нею договір про обслуговування рахунку в цінних паперах від власного імені або здійснити переклад прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі .
У разі якщо власник цінних паперів протягом одного  року з дня набрання чинності цим Законом,(до 12 жовтня 2014 р.), не уклав з обраної емітентом депозитарною установою договору про обслуговування рахунку в цінних паперах від власного імені або не здійснив переклад належних йому прав на цінні папери на свій рахунок у цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі, цінні папери такого власника (які дають право на участь в органах емітента) не враховуються при визначенні кворуму і при голосуванні в органах емітента.»
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 Тобто, акціонер Товариства, який не уклав договір про обслуговування рахунку від свого імені з «Національним депозитарієм України» залишається власником акцій, але втрачає можливість враховуватись при визначені кворуму на зборах акціонерів Товариства та голосувати по питаннях порядку денного.
Просимо повідомити про укладання ( або не укладання) договору по  тел. 0532-56-67-07
Наглядовій раді ПрАТ «Полтавапроммашбуд» у робочі дні з 8-00 до 17-00.
Голова наглядової ради                                                                                     Карасик О.Д.
17 листопада 2014 р.
